



Дальний арктический поход североморцев

стр. 4

Армия и флот в цифрах: инфографика за неделю

стр. 8



Регби-7 обретает армейский характер

стр. 11



СКШУ «Кавказ-2020» – апогей

25 сентября состоится финальный этап главного экзамена года

Александр ПИЩУК ★
Александр ТИХОНОВ ★

Практические действия войск разгрываются на территории 39 полигонов (общевойсковых, авиационных и морских в акваториях Чёрного и Каспийского морей). Группировки войск обозначены в ходе стратегического командно-штабного учения активно действуют на полигонах Капустин Яр, Амудук, Прудбой, Адак, Ржевский на территории России. Кроме этого, объединённые группировки войск выполняют задачи в едином замысле СКШУ «Кавказ-2020» в Абхазии на полигонах Цабап и Насалау, в Южной Осетии на полигоне Дварцми и в Армении на полигонах Алаз и Баграмян. Тактические эволюции, в которых задействованы формирования Южного военного округа, отрабатываются в двустороннем формате с использованием передовых средств и способов управления войсками и оружием. При этом используются опыт, накопленный в ходе боевых действий в современных вооружённых конфликтах.



вершая глубокие рейды, охваты и обходы.

ЗЕНИТЧИКИ ВСЕГДА НА ПЕРЕДНЕМ КРАЕ

Снова и снова первыми в дело вступают зенитные ракетные подразделения. Так, на полигоне Прудбой в Волгоградской области зенитчики мотострелкового соединения ЮВО и отдельного десантно-штурмового соединения ВДВ отразили массированный налет авиации и беспилотников условного противника.

Для определения боевых возможностей расчётов на полигоне была создана сложная мишенная обстановка: в воздух одновременно запускались до восьми скоростных аэродинамических целей. При этом об их количестве и времени пуска расчётам заранее не сообщалось.

Подразделения, вооружённые зенитными пушечно-ракетными комплексами «Тунгуска-М1» и новейшими переносными зенитными ракетными комплексами «Верба», уничтожили ракет-мишеней на высотах до 2 км, тактические авиационные и зенитные ракеты, а также мишени, имитирующие условные вертолёты и наземную бронетехнику.



ТАНКИСТЫ ДЕЙСТВУЮТ ИЗ ЗАСАДЫ

Там же, на полигоне Прудбой, при разгряде одного из тактических эволюций танкового подразделения ЮВО, действуя из засады, сорвало наступление условного противника. Находясь в отрыве

от главных сил, замаскированные танки Т-90А внезапно открыли огонь по колоннам бронетехники противника, которые имитировали движущиеся мишени. Танкисты поразили цели на дистанции от 700 до 2200 метров, а затем скрытно сменили позиции под дымовой завесой.

от главных сил, замаскированные танки Т-90А внезапно открыли огонь по колоннам бронетехники противника, которые имитировали движущиеся мишени. Танкисты поразили цели на дистанции от 700 до 2200 метров, а затем скрытно сменили позиции под дымовой завесой.

от главных сил, замаскированные танки Т-90А внезапно открыли огонь по колоннам бронетехники противника, которые имитировали движущиеся мишени. Танкисты поразили цели на дистанции от 700 до 2200 метров, а затем скрытно сменили позиции под дымовой завесой.

от главных сил, замаскированные танки Т-90А внезапно открыли огонь по колоннам бронетехники противника, которые имитировали движущиеся мишени. Танкисты поразили цели на дистанции от 700 до 2200 метров, а затем скрытно сменили позиции под дымовой завесой.

Решительный отпор условным террористам

На нескольких полигонах Республики Беларусь продолжается активная фаза белорусско-российского учения «Славянское братство – 2020»



Виктор ХУДОЛЕЕВ ★

В соответствии с замыслом планового совместного белорусско-российского учения «Славянское братство – 2020» действия дальних сверхзвуковых бомбардировщиков Ту-22, взлетев с аэродрома Шапювка (Тверская область Российской Федерации), совершил полёт над территорией Республики Беларусь и выполнил бомбометание по объектам условного противника на полигоне Ружанский в районе и.п. Барановичи.

Все учебные цели были поражены. После выполнения учебно-боевой задачи российские самолёты вернулись на свои аэродромы базирования.

Кроме того, 24 сентября в динамике активной фазы совместного белорусско-российского учения «Славянское братство – 2020» два российских сверхзвуковых страте-

гических бомбардировщика-ракетоносца Ту-160, поднявшись с аэродрома Энгельс в Саратовской области, совершили специальный полёт вдоль юго-западной, западной и северо-западной границы Республики Беларусь.

В ходе полёта российские лётчики отработали оперативное взаимодействие с истребительной авиацией ВВС Белоруссии по авиационному прикрытию действий кавалерийской тактической группы на земле.

В среду в рамках учения «Славянское братство – 2020» самолёты Ил-76МД, военно-транспортной авиации ВКС России перебросили с территории Российской Федерации и десантировали парашютным способом на полигон Брестский Республики Беларусь батальонную тактическую группу Ивановского соединения Воздушно-десантных войск России.

Время «Ч» врасплох не застало

Полигон Прудбой стал одним из плацдармов розыгрыша СКШУ «Кавказ-2020»

Юрий БОРОДИН ★

В проводимом на Юге России масштабном мероприятии боевой подготовки задействованы три вида Вооружённых Сил России – армия, флот и ВКС. При этом на полигоне в Волгоградской области представляли Сухопутные войска и играют ключевую роль. Здесь демонстрируют равное мастерство военнослужащие различных родов войск сухопутной составляющей Южного военного округа.

ЗАБИЛ СНАРЯД Я В ПУШКУ ТУГО

Артиллеристов не зря называют «богами войны». Даже один меток и вовремя выпущенный снаряд порой решат исход боя. Если же по неприятелю ударяло множество орудий, то результат для врага был поистине ошеломляющим. Об этом уместно вспомнить именно в Волгоградской области. Здесь, под Сталинградом 19 ноября 1942 года в ходе невавшегося контрастступления наших войск впервые совместными усилиями общевойсковых и артиллерийских командиров в широком масштабе было организовано артиллерийское наступление.

Удар с моря был неотразимым

Силы высадки КФл успешно выполнили задачи СКШУ «Кавказ-2020» по захвату плацдарма на каспийском побережье

Шамиль ХАЙРУЛЛИН ★

На полигоне Зеленоморск в Дageстане подразделение полка морской пехоты КФл при поддержке разнородной группировки надводных сил и армейской авиации в составе морской десанта успешно осуществили высадку на необорудованный участок берега, запятого условным противником.

А днём ранее кораблями флотилии была сделана первая важная заявка на успех. Перед вышедшей в море корабельной ударной группой (КУГ) в составе ракетного корабля «Дагестан», малых ракетных кораблей «Ирад Славяк», «Великий Устюг» и «Углич» была поставлена задача уничтожить базу условного незаконного вооружённого формирования на острове Чечень.

В Сирии наблюдается рост рождаемости

Разгром основных террористических группировок вернул жителям САР уверенность в завтрашнем дне

Екатерина ВИННОГРАДОВА ★

Стабилизация военно-политической ситуации и прекращение активных боевых действий на всей территории САР благоприятно сказались на социальной ситуации в республике. Свидетельством тому – улучшение демографических показателей. Так, стремительный рост рождаемости фиксируется в крупнейшем городе Сирии – Алеппо. В этом году в новообъединённых прежнее доменные показатели, рассказали российским журналистам в одном из родовых домов этого сирийского города.

— До войны только в этом роддоме появлялись на свет до 18 тысяч младенцев в год. Во время боевых действий уровень рождаемости резко упал. И вот теперь основные показатели в этом роддоме вернулись к уровню, который был в 19 тысяч детей в год. В этом роддоме ещё больше, — сообщили в одном из родовых домов Алеппо.